



# Доброедея

Тот, кто не любит свою страну,  
ничего любить не может.  
Джордж Байрон

## Это нужно живым

«Добродеевцы» отмечают День Победы

→ память

На протяжении многих десятилетий День Победы остается самым трогательным, самым душевным праздником. Именно 9 Мая мы особенно сильно чувствуем гордость за Россию и верим, что преодолеем любые сложности и беды, ведь у нашей страны великая история и великие победы.

Готовиться к любимому празднику воспитанники "Добродеи" начали еще в марте, украшая "георгиевские ленточки" гвоздиками, сделанными собственными руками, и коллективно создавая Письмо-благодарность ветеранам и участникам Великой Отечественной войны.

И вот в апреле, в день, когда по всей стране стартовала Всероссийская акция "Георгиевская ленточка", "добродеевцы", присоединившись к ней, первые изготовленные ими же ленты вручили участникам хора ветеранов войны и труда "Журавушка". Тронули до глубины души воспитанников и сотрудников центра песни военных лет в исполнении хора и рассказ ветерана Великой Отечественной войны Николая Компанейцева о его военной юности, на глазах многих выступили слезы.

По традиции ООО "Саквож желаний" провело для ребят экскурсию по городу "Дорогой войны". Во время движения автобуса дети слушали рассказ директора турагентства Галины Морозовой об истории г. Шахты со дня его основания и о самом тяжелом времени - военном. "Добродеевцы", почтив минутой молчания погибших, возложили цветы к мемориалу шахты им. Красина и Вечному огню в Александровском парке.

В преддверии 9 Мая в рамках акции "Это нужно живым" "добродеевцы" приехали в городской парк, чтобы помочь в благоустройстве "Аллеи славы" и березовой рощи, созданной ими же несколько лет назад. Ребята работали очень слаженно, даже отдыхать не хотели.

Память о войне - это прежде всего память о людях. В этом году в реабилитационном центре начали создавать фотоальбом "Бессмертный полк" из фотографий участников войны и тружеников тыла - родственников воспитанников "Добродеи". Эта работа будет продолжена и в дальнейшем.

Участие в акциях, конкурсы, праздники, беседы, посвященные Победе над фашизмом, в "Добродеи" продолжаются.



Кем ты был, неизвестный солдат?  
Пахарем или ученым?  
Смотрит сурово твой каменный взгляд,  
Строг твой профиль точеный...  
Размышление Татьяны К. (на фото),  
14 лет, ст. Верхнекундрученская

Фото Веры СТРОГОТЯНУ, воспитанницы Школы юнкоров "ПУСК"



Ветеранам Великой  
Отечественной войны и труженикам тыла  
от благодарных потомков...

ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Позвольте выразить вам слова самой искренней благодарности, глубочайшей признательности за ваш героический подвиг, который вы осуществили в годы Великой Отечественной войны.

Сердцу каждого из нас, живущего в XXI веке, дорог Праздник Победы. Ценой своей жизни вы отстояли ее.

Это вы шли до самого Берлина, недосыпая, недоедая, это вы бросались под фашистские танки, чтобы не пропустить врага на родную землю. Сознание своего долга перед родиной заглушало и чувство страха, и боль, и мысли о смерти...

Мы преклоняемся перед вами за то, что теперь живем под мирным небом.

Спасибо вам!

Спасибо за то, что, преодолевая усталость, голод и даже саму смерть, вы поднимались в бой за родную землю.

Спасибо за то, что, теряя родных, друзей, любимых, вы продолжали идти к Великой Победе. Мы очень рады тому, что у нас есть возможность выразить вам благодарность.

Мира вам, счастья, внимания и заботы со стороны близких, а самое главное - здоровья! Живите долго и радуйте мир!

С уважением,  
воспитанники  
РЦ "Добродея"



С большим удовольствием "добродеевцы" ухаживают за березками, высаженными ими несколько лет назад в городском парке в память о погибших в Великой Отечественной войне.



Стало уже доброй традицией накануне Дня Победы совершать экскурсию по местам боевой славы г. Шахты и возлагать цветы к городским мемориалам.



Перспективные  
Умные  
Специальные  
Корреспонденты

15 мая - Международный день семьи

## Мама - это воплощение ангела

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья - источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек.

→ школа юнкора

Хочу рассказать вам историю одного мальчика. Когда его мама сказала своей семье, что она беременна, все были безумно рады и девять месяцев с нетерпением ждали появления малыша на свет.

И вот мальчик родился. Но страшный диагноз омрачил счастье молодых родителей. Врачи не видели у малыша шансов на жизнь и предложили его родным отказаться от младенца. Папа согласился с доводами медиков, но мама сказала, что никогда в жизни не бросит своего сына. Отец вскоре ушел из семьи, да и родственники не захотели женщине помогать в ее безумном, на их взгляд, поступке....

Прошли годы, ребенок выжил и практически вылечился, но мама так и не смогла простить родных и бывшего мужа, который, впрочем, не очень и интересуется ее жизнью и судьбой своего сына...



Я и моя мама

Мама - это единственный человек, который любит нас по-настоящему просто за то, что мы есть! Мама - это воплощение ангела, посланного нам свыше.

Я хочу сказать огромное спасибо нашим мамам! К сожалению, современная молодежь мало задумывается о родителях, подростки хотят показаться взрослыми и независимыми! Вопрос только перед кем? Перед самыми близкими людьми? Я хочу обратиться к своему поколению: пожалуйста, помните, кто дал вам жизнь! Цените каждое мгновение, каждую секунду, проведенную со своей мамой!

Что стало бы с мальчиком из моей истории, если бы мама отвернулась от него? Наверное, он не прожил бы и года... А возможно, попал бы в детский дом, а, когда вырос, возненавидел бы весь мир. Но этого не случилось благодаря его маме! Поэтому прежде чем нахамить самому близкому человеку, оскорбить ее, уйти, хлопнув дверью, подумайте.

Мама все простит. Но сможете ли вы потом простить себя за это?

Давайте беречь наших дорогих мам, ведь дороже них у нас никого нет!

PS. *Посвящается моему ангелу-хранителю и идейному вдохновителю, моей дорогой мамочке! Я люблю тебя, мама!!!*

Дария СТОЛПЯГА,  
юнкор школы «ПУСК» реабилитационного центра «Добродея»

Подготовила Елена ПЛЕШАКОВА, юнкоры школы «ПУСК»